/%70 e

=) =
$6~ P100i2 D BE 72T ) — X R
PERDBEE IV TR INICES SR L= — X
HILET .
T/ BT )V A F R RS TVE T,
(¢6. 8, 10Zk<)

e =N G R

) [E ) N T

T ALy FEREONBUEIRDI - 5ED 2374,
ROAR = ZNDOWATHHHICTEET,

FZ25 2D ) F3THH A X, E'. HhEEd
TVATFITTITDIYITTT,

ZAIVT —RIUVY

96~¢100
54 KOGANEI

BELAVUV S mOvkIuUV 5
p6~¢10 96~¢100

2014 10




JOIVVFCIIY—XE. FERIIERDIVU—XHiHDET,

WRYVFT—RIUVY 58— WOELRVUYY (¢6,08,¢10) 66— BXoI70OyRoUVE 70—y

WEOy Uy 75R—Y | ey AN 82—y B727)VAO—o2vU>s 9QIR—Y

[ [REEE A 101R—=Y WOYJ2hO0—-o2 U204 106R—J BIVRF—TIUVE 11IR=Y

=%

WETER 118R—=YJ

fEBITY DR 3 L PAEi . ACEALY) Kdaimt)) e eSS
e e e e O o AP
¥ e eeedeeo oo
@ | -
Z71I70YK D: DD

Y -
5,/ @CD e 00 e
00

WYY vF 120~—Y PR

$ @@
Y0 0@
- @O
00
A

(G ARES
@D &ICiES U E1E6. ¢8. p10P BN ET,

)&
o EERLIVYCAE, )R EG6. 98, p10DHDERETT,

Halisnt

O
O

@8
20
@

80

@
00®
Q00
o0

KOGANEI 55

N

008C08AE0
oCleE]elE
086060

@
7o)
@

2014 10



#

B EERAZRENL SBELHENERD TCEYIG Y
RAFDHERABEETCTDOTETE DX (BFER=

O ARFEERTE L TLEE L,
B ) 15 70% T (BROEE 1E50%LT) £ 45 & 5 RREEE LT LS,

StEE
ommr e ]
i 3l
N
P E"fj F’E g | TEEMR ZSES MPa
mm mm mm? 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
e 283 28 57 85 113 4.1 7.0 798 226 254 -
6 4 311 15.7 16 31 27 63 79 04 1.0 126 14.1 -
] 50.3 50 104 15.1 20.1 25.1 30.2 352 20.2 452 -
8 s 3148 306 31 6.1 92 123 153 184 214 245 276 -
10 s ] 785 79 157 236 314 39.3 471 55.0 62.8 70.7 -
21 58.9 59 11.8 177 236 295 353 a2 471 53.0 -
WA | 1130 | 11.3 226 339 452 o 67.8 791 904 | 1017 | 1130
12 E 218l 84.8 85 17.0 254 339 42.4 50.9 59.3 67.8 76.3 84.8
®E | 2010 | 201 402 60.3 804 | 1005 | 1206 | 140.7 | 1608 | 1809 | 201.0
16 8 2@ | 1500 | 151 301 452 60.3 75.4 904 | 1055 | 1206 | 1356 | 150.7
0 - WE | 3140 | 314 628 942 | 1256 | 1570 | 1884 | 2198 | 2512 | 2826 | 3140
B[l | 2355 | 236 471 70.7 942 | 1178 | 141.3 | 1649 | 1884 | 2120 | 2355
A | 4906 | 49.1 981 | 1472 | 1963 | 2453 | 2944 | 3434 | 3925 | 4416 | 4906
25 12 2 | 3776 | 378 765 | 1133 | 151.0 | 1888 | 2266 | 2643 | 3021 | 3398 | 3776
A | 8038 | 804 | 1608 | 2412 | 3215 | 4019 | 4823 | 5627 | 6431 | 7235 | 8038
32 16 38 | 6029 | 603 | 1206 | 1809 | 2412 | 3014 | 3617 | 4220 | 4823 | 5426 | 6029
0 . F | 12560 | 1256 | 2512 | 3768 | 5024 | 6280 | 7536 | 879.2 | 10048 | 1130.4 | 1256.0
348 | 10550 | 1055 | 2110 | 3165 | 4220 | 5275 | 6330 | 7385 | 8440 | 9495 | 10550
A | 19625 | 1963 | 3925 | 5888 | 7850 | 9813 | 11775 | 13738 | 15700 | 17663 | 19625
<l =0 2@ | 16485 | 1649 | 3297 | 4946 | 6504 | 8243 | 9891 | 11540 | 13188 | 14837 | 16485
A | 31157 | 3116 | 623.1 | 9347 | 12463 | 1557.8 | 1869.4 | 2181.0 | 24925 | 28041 | 31157
&3 20 3 | 28017 | 2802 | 560.3 | 8405 | 11207 | 14008 | 1681.0 | 19612 | 22413 | 25215 | 2801.7
| 50240 | 5024 | 10048 | 15072 | 20006 | 25120 | 30144 | 35168 | 4019.2 | 4521.6 | 5024.0
80 25 38 | 4533.4 | 4533 | 9067 | 13600 | 18134 | 2266.7 | 27200 | 31734 | 3626.7 | 4080.0 | 4533.4
@ | 78500 | 7850 | 15700 | 23550 | 31400 | 39250 | 47100 | 54950 | 6280.0 | 70650 | 7850.0
100 32 218 | 70462 | 7046 | 14002 | 21138 | 28185 | 3523.1 | 4227.7 | 4932.3 | 56369 | 63415 | 7046.2
R BT 21
2
@ EF - -
m 4@ 3] —EZSZS
N
Lo | YU e | EX N | SEmEE Z5EH MPa
IR o [P E  e 0.1 02 03 0.4 05 06 0.7 08 0.9 1.0
6 4 28.3 — — 56 8.4 1.0 4.1 1690 19.7 225 -
8 5 50.3 - - 10.4 154 20.4 255 305 355 405 -
10 5 785 - - 189 26.7 346 42.4 50.3 581 66.0 -
12 6 113.0 - 128 241 35.4 46.7 58.0 69.3 80.6 919 | 1032
gy 10 8 201.0 - 261 462 66.3 864 | 1065 | 1266 | 1467 | 1668 | 1869
20 10 | 3140 - 49.0 804 | 1118 | 1432 | 1746 | 2060 | 2374 | 2688 | 3002
25 12 | 4906 - 763 | 1254 | 1745 | 2235 | 2726 | 3216 | 3707 | 4198 | 4688
32 16 | 8038 - 1234 | 2038 | 2841 | 3645 | 4449 | 5253 | 6057 | 6861 | 766.4
40 16 | 1256.0 - 2059 | 3315 | 4571 | 5827 | 7083 | 8339 | 9595 | 10851 | 12105
50 20 | 19625 | 1410 | 3372 | 5335 | 7297 | 9260 | 11222 | 13185 | 15147 | 1711.0 | 1907.2
6 4 157 - - 18 34 50 65 8.1 97 112 -
8 5 306 - - 45 76 10.6 137 16.7 198 | 229 -
10 5 58.9 - - 13.0 189 248 306 36.5 42.4 483 -
12 6 84.8 - 72 156 241 326 211 495 58.0 66.5 75.0
S B 8 150.7 - 16.0 311 462 61.3 76.3 914 | 1065 | 1215 | 1366
20 10 | 2355 - 333 56.9 804 | 1040 | 1275 | 1511 | 1746 | 1982 | 2217
25 12 | 3776 - 53.7 915 | 1292 | 1670 | 2048 | 2425 | 2803 | 3180 | 3558
32 16 | 6029 - 832 | 1435 | 2038 | 2641 | 3243 | 3846 | 4449 | 5052 | 5655
40 16 | 1055.0 - 1657 | 2712 | 3767 | 4822 | 587.7 | 6932 | 7987 | 9042 | 1009.7
50 20 | 16485 | 1096 | 2744 | 4393 | 6041 | 7690 | 933.8 | 1098.7 | 12635 | 14284 | 15932

56
2014 10



OXTUVIRbA QENRDEA
el N = 1. @Oy RO UCZEBFHOHN G, BSHHATRO5 A%,
U 48zra-4¢  mlxro-27  YUL4gzkA-4l¢  o|zro-v , o ER T e g g
| omm zrm-glt v F S [etig R (Ao ﬁ%m?ﬁﬁu\ﬂﬁﬁﬁ%®¥h§%_%<téw; _
— T 5T 27 [ 39 T 2. BB L AORAIE. AK— b BR— MNCRBFICZRS
;12 ég i X10 | 145 BB LUARRIC, SULAIDZ MO— KBTI, SEH
8 | x10 éig 47 25 X20 }421257; 218 Mk & bIEERO2MEE R W ET, AL B, CE— hDER M
X . . - 3 -/ -
10 | X8| 38| 47 X30 | 109 DDHMHEL 10513, ZBEWMERLU TT,
X 5 7.7 X 5| 320 C B A
A | &
X L X g
12 1 %20 | 57 | 98 32 | %20 | 267 | 374
§§8 ég §§8 5?8 SUSH2 LA
X 5 | 11.1 X 5 | 37.7 . R X . .
i@ gg ﬂg ﬁg 3. FaF7LRMO—TI)EDOHAIE. BEEFR E HIEE
16 X20 g? 14.1 40 x20 gdz 453 WERL TYo
X . . e e — s N
X& | &2 x28 | 254 4. B FEEEEHTARIRFEICIEL T AL,
X 5| 116 x10 | 45.4 Iz 1267~— [H SHRFEV
S || TEE Sy FimIE126 T [MitEwE] #SREVET,
20 | X15| 73| 438 x20 | 355
x20 | 95 d 50 | x25 | 430 | 55.3
x25 | 84 x30 | 40,5
x30 | 7.3 x35 | 38.0
x40 | 355
R “g—| +“g—]
b 5]
N
PAIPZ L Eﬁé e %Eﬁjﬁ ZXEA MPa
mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 4R 314.0 31.4 62.8 94.2 1256 | 1570 | 1884 | 2198 | 2512 | 2826 | 314.0
74 2|48 250.2 25.9 51.8 77.8 1037 | 1296 | 1555 | 1815 | 207.4 | 2333 | 2592
25 ' ] 490.6 49.1 98.1 147.2 1063 | 2453 | 2944 | 3434 | 3925 | 4416 | 4906
2|8 435.9 436 872 | 1308 1743 | 2179 | 2615 | 305.1 348.7 | 3923 | 4359
3 Eat] 803.8 80.4 | 160.8 | 2412 3215 | 401.9 | 4823 | 5627 | 6431 7235 | 8038
S 2|8 634.8 635 | 127.0 | 1905 2539 | 3174 | 3809 | 4444 | 5079 | 571.4 | 6348
20 A | 12560 | 1256 | 2512 | 3768 5024 | 6280 | 7536 | 8792 | 10048 | 1130.4 | 1256.0
31@ | 1087.0 | 1087 | 217.4 | 326.1 4348 | 5435 | 6522 | 7609 | 8696 | 9783 | 1087.0
50 A | 19625 | 196.3 | 3925 | 5888 7850 | 981.3 | 11775 | 13738 | 15700 | 1766.3 | 1962.5
s 31 | 16385 | 1639 | 3277 | 491.6 655.4 | 819.3 | 9831 | 1147.0 | 13108 | 1474.7 | 16385
63 A | 31157 | 3116 | 6231 9347 | 12463 | 1557.8 | 1869.4 | 2181.0 | 24925 | 2804.1 | 3115.7
Bl | 27917 | 2792 | 558.3 | 8375 | 1116.7 | 13958 | 16750 | 19542 | 22333 | 25125 | 2791.7

2014 10

KKOGRANEI 57



IOV ICIU=X

FaZWAO-I9UY5

BEIf. RHREREAZ. 5 ARSI

Rnaes Fa7ZILA MO—=o2 U5 DEIHE
. ]
Q=S @R EEIRZ @35 AEERZ FATAZRO—IS YL HIE 2KDY ) 5%

BEhEhHISER LAY Y X4 TT,

P ERFEREL TEAZNEZADZ FA—
_EE_ EE m ERNEICHBL TEZBELP. FAIDER b

Oy REEET S &L W2 SEMNX hO—

TEBBIIEDHTEET,
%
Yo s o
= S
B8 U>4%| 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 e
. 7 A R 2 A a— a—
gz};{i 1B, IRHEET, gl&ffﬂ’ e i ®.OK— bEWBRELBHAT 3L, 2 1R hO—FHBIRHET,
i =X

FREHGE | T8 0.1~1.0 0.05~1.0 ¢ . ¢

MPa| 58} 0.15~1.0%' 01~10] - D e 4
REEMRES MPa 1.5 - =
(B EEE c 0~60 (fit#hft1E 12 120%2) B.OR— bW RREEEGTIE 1XMO—-IPEBILE T,
FEEEESE | BB 30~500 30~300 ) L

mm/s | Esf 100~500 100~300] - : 2 _®
.. BB SLNINER(F T 3 239) -

7vvazr HETY 5L ‘ _ BOF— P ENRAEERRTHE. 2X bO— 7D EBILE T,
faim RE(££L. #HHT 556813 2—E 2 Hm1#E(1SO VG32) 184 %)
B EHOR M5x 0.8 | Rc1/8 | Rei/4 | Re3ss
% MRVESE L EEEEG, 1258— VI AL, - )
E1 O o1 2B ABER;130.18~1.0MPaT T, B.OR—bEWEREEEHBTHE. 1. 22 bA—7 P FBILE T,

2 HEMERRIC OV T, REF ) OBAEERAN ZHER LT 0,
3 I MHEAMLRICEH ) T2 A

YUVIEEAO—Y

. _______________________________________________________________________________________________________________________________________J

FREIX PA=7IC2VWTIE 126 R—T £ ZBEL 2L, mm
ZEZ A=Y

BED 4 )4

(37572 %

12
16
20
25
1BEI 2(2) 5. 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
50
63
80
100
12
16
20
B 25
32
40
50 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40
HE1 2 pO— A% Y
2 DRI NO— 71, EAMICF 2 — THETOMIGT T (1B)
272U, 912~ ¢40MD R FA—75mmFKiEH & U 50~ ¢ 100D X ~ A — 7 10mmKii &
Fa1—TUORIEH TEERA, CDHFEE, HT-FOMEELIET,

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30

5. 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45. 50 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50

10, 15, 20, 25, 30. 35, 40. 45, 50. 75, 100 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30

KOGRANEI 91
2014 10



—

FaZIVA MO—oV Y5 FENES

MEER WOy REEE BREHR Wt Y XAy FHHE | PR
(£>9 2V 4DBE)
DA : 1B& EELA YR FEL -ZE135:ZE135ff  -ZE155:ZE155ft A : 1000mm
SA : R EER @215, BiER217 @3, EES447 | B 3000mm
TA : 5[ABENT @RRATHF @RAT G : 300mm
@®DC10~28V @®DC4.5~28V M8 % 7 41
@) — FigHEHL @\ — FigiEH L (ZE175. ZE275
D#H)
-ZE235:ZE235f  -ZE255 : ZE255f+
@215, BiES 217 @WK, BiESZ(T .
O=TITH O=ATH We Y217
@®DC10~28V @®DC4.5~28V nE
@ FigtHL @U—KiEEHL (49 40%58)
ZE101:ZE101f4  -ZE102:ZE102fF gy
- : S : : G
@215, AEE 17 @K BEEZ(1T g V7Bl
ORTH L @=RITft 1: 1@
@®DC5~28V @®DC10~28V )
AC85~115V AC85~115V 2:2fBfS
@) — NigHEH L [ DERN - 0
-ZE201:ZE2011f  -ZE202:ZE202ft
Q25X BiES 217 @25K. FiESE(1T
[ BN IRV Q=R ITft
@®DC5~28V @®DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@) — FigEHL @) — NREHL
W% | DAV -ZE175 :ZE175ff  -ZE275 : ZE275f¢
@35, BiES 217 @GR, BiESZ(T
[ EZN IR0 Q=R ITft
A CIZED ) L AE | A B ) AR @®DC5~28V @®DC5~28V
F:ighs )42 (/> A F M%) @ — NG L @R EHL
St YY) LEE
(/> A F 140
WF27)LVZ O—7 W/ iz W O-0FE
PE S
WA NUNEL | |ERRA AvE-5L
-R /N NfF -G:1>O0—1ft
HARR S 5EXA -7 | — ‘
-ZE135
-ZE155
OPEL: -ZE235 A
DA X B -ZE255 1
c SA F w Zha-71 e & 3 |25 B 2
TA X -ZE201 5
-ZE175
-ZE275

@ ) AREX I\EI—70)§E’<\’:4

TEEEV,

REES YL AT, Y RA v FHEY T2y MIABEhE R A

TELVY I EENDMFI )AL B EE A
D MREREARICIEH ) £ 8 Ao

VYA FOEMIE. TITIR-TJEZTELL LS,

1TSS YUEBE. VL A2OWEICDABMEIEET T,

T, YUCERGAODT > O—F(-G) IR TS hE A,
7Y AEI12ICEH ) R A
8 BRLAMNYILEY a4 YL EAYRIVRIZDVWTIR74INR—TEZELFEEL,

2
3
4 EEHEDH, 72720, WMEARICEH ) A,
5
6

7T 42 3aF)VIN—Y (Bl5EERm)

-.\ L

e
L N

75 U4EB Wftta U

(1197x =) (129~—<)

92 KOGRANEI

OMH LB FHFRAM LN ET, J

@Ot Y21y FNAHADENESIE
120 —JEZEL S,

[ itz PP DL P EEE 2]
EHY)EL A

2014 10



PIEBIEIE & S ER2HR

Fa—THRy b

i
-

@& (CDAW)
@12~ ¢ 40 @® » 50~ ¢100
N N BRI Ny KA FaoTHREY b
Oy RNy %>
EXkrOy K
R} 2y Ty
. Mj)IEﬁ
EX b
Y)LH2 / Py ‘xé“?Mﬂs
UPZS
@ EENZ (CSAW) @5 AEEHZ (CTAW)
2T ZAn—H

e od
0000 0000

0000 eXeXeXeXe)

00000

u

fu

00000

00000 00000

ooooo? oooooi

MRy F K- b < 5%y b

-

00000

b 1

00000

b

@/ )\t

JAVZAY

=

[
o

=N

LB R/ F—8
ea 22 12| p16| 20| p25| 32| 40| $50| 63| 80 |p 100 T O Fa-—THRTy b
U EAAE — 7‘»53‘ (7‘»74‘ rw;) = N e TS ~y KAl
EZX R TV &% (ERRASELIE) $12 MYR-6 COP-12 Y090260 &L
EZROyR| 27 LA (7045 - Ef) [ B (oL - &) ¢16 MYR-8 COP-16 Y090207 &L
Iy ¥ 453 4 (NBR) ¢20 MYR-10 COP-20(MYA-16) Y090216 &L
Oy KA/N— 7L 2 &4 (EIATHEFELER) ¢25 MYR-12 COP-25(MYA-21) Y090210 Bl
ANy RAIN— TILIEE(FIVT A MUE) $32 MYR-16 COP-32 L090084 &L
ZFy TG FEgH (I EL1E RZ ) ¢ 40 MYR-16 COP-40 L090151 &L
2TY>T E7 /i3 — ¢50 MYR-20 COP-50 L090174 L090106
Are— 7I34% (7ARAMIE) \ TINIA4 (HHIEIE) — ¢$63 MYR-20 COP-63 L090180 L090107
INTIX Al T4 (NBR, p120H I L&) ¢80 PNY-25 COP-80 L090171 L090108
EETAY g~ % v ~ ¢ 100 PNY-32 COP-100 L090172 L090109
R — b 7V EE EHRhENIE) 30 ) REBHBOES,

FiAN—HEFIMO-—T16LEICEBEINE T,

93



8

b

D
Fa7)VA O—o

OB

g
Sy gg |ERZRRA-IF| ZPA-710 | ZFE-720 Nerfto  |we4i) 40| Bt2E0HER YRy FOIEEE
= =h TIMMEOINEEE | 1mmEDINEEE MEE=E mEEE 75 %8 ZECICICIA ZECCCOB
12 4426 1.4 1.28 13.39 13.73 55
16 61.11 1.73 1.62 16.71 20.41 71
20 96.79 2.37 2.26 23.14 52.54 101
25 147.69 3.3 3.11 32.05 76.92 160
32 220.3 4.31 4.11 42.13 106.84 186 5 35
40 345.12 5.08 4.77 0 141.38 335
50 562.47 7.48 7.03 0 220.44 447
63 896.12 9.14 8.69 0 322.4 591
80 1755.88 13.51 13.06 0 494.4 1414
100 3207.76 19.06 18.61 0 724.4 2606
F1 D ERIIBEZI NO-TVDIFETT,
2 YAy FHRDA, BEY — RIEE X T,
A 1 1000mm B :3000mm
EEM /BT YU L YU AE25mm, X O —71/°30mm. X hA— 724 10mm
2% XAy F(ZE135A) 2B T DEE 5.
147.69+(3.3x30) +(3.11x10)+76.92+(15x2)=384.71g
Fa7IZ hO—o
O BIET .
YOX hO— 7B RFLENER | Lo #R1 v FOMEEE™
Z*T—71 ZhA-71|2bO=72 wH
DPT L 5~15 ($50/310~20) 16~30 (¢50/£21~40) 1ImmEB® | 1mmEBD | YU ED | _ .
2 Fo—22 maEe maEe maEes 77>v4€8 ZEC A | ZEC B
5~15(¢501£10~20) |16~30(950K21~40) | 5~15(¢50410~20) |16~30(9501£21~40)
12 55.88 69.98 711 85.21 1.4 1.28 16.11 55
16 80.31 99.64 100.76 120.1 1.73 1.62 21.21 71
20 96.88 124.84 125.96 153.93 2.37 2.26 51.89 101
25 147.45 186 187.98 226.53 3.3 3.11 80.18 160 15 35
32 223.01 306.96 309.93 393.89 4.31 4.11 103.14 186
40 345.03 453.44 458.06 566.48 5.08 4.77 141.93 335
50 561.93 691.19 697.85 827.1 7.48 7.03 216.54 447
A1 ERIBZEINO-TDFETTY,
2w Y21y FHKADA, BIZU— KIEESTY,
A :1000mm B : 3000mm
STEM MEEEBT YU 4 DU L AE25mm, X FA—71520mm, X O —272%20mm
2% XAy F(ZE135A) (BT DEE £,
226.53+(3.3%20)+(3.11%20)+80.18+ (15%x2) =464.91g
Fa7ILA ~kO—o
@5 FAEEZ g
YOX hO— 7 EE RSENEE | £ 424 v FONEEE=
1"“‘—71 ZrO—71[ZbO=52| €4
PUPT LS 5~15 (¢50i210~20) 16~30 (¢ 50/221~40) 1ImmE® | 1mmE®D | YU ED | _
zro—72 meEEs mEEs meEEs 75«8 ZELTITIA | ZELT 1B
5~15(95010~20) |16~30(950121~40) | 5~15(¢501£10~20) [16~30(650421~40)
12 54.88 66.76 67.88 79.77 1.4 1.28 17.67 55
16 78.77 94.15 95.27 110.66 1.73 1.62 23.31 71
20 117.58 139.48 140.6 162.49 2.37 2.26 53.74 101
25 175.72 205.63 207.61 237.52 3.3 3.11 78.89 160 15 35
32 255.75 316.83 319.8 380.88 4.31 4.11 105.39 186
40 395.6 480.5 485.12 570.02 5.08 4.77 138.9 335
50 634.13 726.4 733.06 825.32 7.48 7.03 144.56 447

F1 o ERIIBEI NO-JDHETT,
2w XAy FHADA, Bl — KRS TY,
A :1000mm B : 3000mm

SHEF  SABEF YU E, V) L E4E25mm. X hO—71#20mm. X fA—72H20mm
Y XAy F(ZE135A) 2B DEE 1.
237.52+(3.3x20) +(3.11%x20)+78.89+ (15x2)=474.61g

94

2014 10



_“ 7L bO— 7@@]%1’&! (mm)

@ p12~ 925
47
. A+ (X bA=71+Z hA—=72)
~ Co+ (X hO—%1+Z hO—%2)
jiz‘/‘fj';('f\y?fﬁ B1 Ci+ZXbhO—%2 Ci+ZXbhO—%1 B1
BE Ny N2 Na N W
1]
[T I | >
== -1 S
Moo 3 & & &)
ERE 4L =
ey =
M M
_W_ Pa 4-0 P4
—f P3| P3| 2 (799+84)
@16 (ﬁa‘il:l v R#) AEFAT
12 12
O p 120DHE,
@ »32~ 100
4.7 A+ (A bA—71+Z bO—Y2)
D Co+ (X bhO—71+Z bA—72)
S R :;[E B Ci+ZXbO—72 Ci+ZXbO—71 Bi
u - Y 2oy F R MoK
\ E ik
N T N —
\\P/ =iy o — {X
. N dxdal 3 BLA Al (A
| ) IS 10 @)
* e e o e == @
M /
2-P2 2-P1 w__ Py 4-0 P4 Z(7y488) 2-P
Z g A
21 & o . afEAf

M| 12#31) > &4 (CDAW) €241 > 4 (CDAWS) | 2%51)2 4501 (CDAW-R) | €213 1) > 48> /3f (CDAWS-R) . 5 - Sl IR IS

7 @5 A | B1 | Co | Ci | A [ B1t [Co|[Ci| A |Bi |Co|[Ci | A|Bi| Co|Ci

12 44| 5 | 34|17 | 54| 5 | 44|22 | 54| 5 | 44|22 | 64| 5 | 54 |27 — | — |56 35| 8 |5 |[M5%0.8

16 45| 55| 34 |17 | 55| 55| 44 |22 | 55 | 55| 44 |22 | 65| 5.5| 54 |27 — | 6.2|7%8 3.5| 8 |5 |M5%0.8

20 50 | 5.5 39 |19.5| 70 | 5.5| 59 |29.5| 60 | 5.5| 49 |24.5| 80 | 5.5| 69 |34.5| — [12.2[iF0| 45| 9.5/5 |M5%0.8

25 54| 6 | 42 |21 74| 6 | 62 |31 64| 6 | 52|26 | 84| 6 | 72|36 — |[12.2|IM &0 5 |10.5|5 [M5%0.8

32 60| 7 | 46|23 | 80| 7 | 66|33 | 70| 7 | 56|28 | 80| 7 | 66 |33 | 485|18.2|hi%%k0 6 9.5| 75(6)|Rc1/8

40 66| 7 | 52|26 | 86| 7 | 72|36 | 66| 7 | 52|26 | 86| 7 | 72|36 |56.5|18.2[MMF: 6 |10.5|75 |Rcl1/8

50 741 9 | 56|28 | 94| 9 | 76|38 741 9 | 56|28 | 94| 9 | 76 (38 | 70 |24.8|M5xs| 7 |11 |95 |Rcl/4

63 82| 9 | 64|32 |102| 9 | 84|42 | 82| 9 | 64|32 |102| 9 | 84 |42 |83 [26.8|lxsFs| 7 |12.5|11 |Rc1/4

80 104 | 11 82 |41 |124 |11 |102 |51 |104 |11 82 |41 |124 |11 |102 |51 (102 |32.8[m %4 9 |18 [12 |Rc3/8

100 126 |12 |102 |51 [146 |12 |122 [61 |126 [12 |102 (51 |146 [12 |122 |61 (122 [32.8|It5#20| 9 |22.5[165 |Rc3/8
7 i) P1 P2 P; | P+ | R S | Ti| U vV |W| X Y Z | EREELAN K

12 043 (ALA) ECY ¢ 65 (il) 6£UM5 X 08 (i) |ECH9655&0M5%08 | 9.5 45| — | 25 |16.3|R16 6| 5| — | — |1 M3

16 043 (BLA) E<Y ¢ 65 (il) 6&UM5x 08 (i) |ECH9655&0M5%08 | 95| 45| — | 29 |19.8|R19 8| 6| — | — |1 M3

20 043 CALA) ECH ¢ 65 (Al 6LUM5 X 08 () |ECH96.55&UM5X08 | 95| 45| — | 34 (24 |R2 | 10| 8| — | — |1 M3

25 ¢51 (BLR) BECH 8 () s&UMe X1 (fiE) |ECH98 HLUMBX1 [11.5] 55| — | 40|28 |R25 [ 12 | 10| — | — |1 M4

32 1 GEBLR) BCHo8  (AE) 6LUMBX 1 (E) [ECUe8 5LUMBX! |11.5| 55| 45| 44 |34 |R295 16 | 14 [15 [13.6] 1 M4

40 ¢69 (&L EECH ¢ 95 (Bl 5&0°M8 X 1.25 () |ECH¢9.5640UM8X1.25|15.5| 7.5| 45| 52 (40 |R35 | 16 | 14 |15 [13.6| 1.6 M5

50 $6.9 (GALR) B ¢ 11 () $£U°M8 x 1.25 () |ECHo11 5&UMBX1.25|16.5| 85| 8 62 |48 |R41 | 20 | 17 |21.6(|19 | 1.6 M6

63 $69 GELR) E<CY ¢ 11 () 5&0M8 x 1.25 (i) |EC¢11 5£UMBX1.25|16.5| 8.5 8 75|60 |R50 | 20 | 17 [21.6(19 | 1.6 M6

80 ®1050E LR ECH ¢ 14 (FE) HEUMI2 X 1.75(@ ) |ECHo1d sLUMI2X175)22.5(10.5| 8 94 |74 |R62 | 25 | 22 |276(|25 | 1.6 M8

100 #0123 AL EECH ¢ 175 (M) & UMI4X 2 () |ECY9175640M4x2 |27 (13 | 8 [114 (|90 |R75 | 32 | 27 |27.6|25 | 2 M10

AL JIEESY A (CDAW) DX ~A—75mmDiBE,
M—EEfH R CE BB (IS LTHNET, 120—J 5 ZEL LS,

KOGRANEI 9%
2014 10



517V hO—Z BB TAR om

@ p12~ 925
E
- 47
@ @ A+ (X pO=21+Z pO—Y2)
Q
w *13 B1 Co+ (2 bO—214+Z bO—72) Bi
S w421y FH Co+ZXbO—72 Ci+ZXbAO—=71
@ @ Bk FEIRO N2 N2  FEIRO) w
—EiE
$20 - ¢25
e | 3 ©
&1 9 3 oo — B ©
= N D+ &
. : | e 1] g
M M
W Pa 2-0 Ps -
2K — LPa| |.Pa| _Lz7s9+Ee)
(B0 K3) AMEFR
¢12
Ot p 12055,
@ $32~ ¢50
4.7 A+ (ZXbA—=71+ 2 FA—72)
D o B1 Co+ (2 hO—214+Z bA—72) B1
S R *;[E Ce+ZbA—=72 Ci+ZXbA—=74
U T £ 21y FH RO N2 |N2 IR
\ E HtiE
an\ e T @ @
\Y =0 u
N 2
o N dxd e o oz @ FanYlar )
W SELIRE o= ©
] A S | @
M M
2-P2 2-P1 W Pa 2-0 Pa PAVRRALL] 2-P1
ok e o o AR
@Oy F#)

96 KOGRANEI

2014 10



o i =2 1) » 4 (CSAW) > H1) > 4 (CSAWS)
S 5~15(¢50/410~20) 16~30( $50/421~40) 5~15(¢50/410~20) 16~30( ¢ 50/321~40)
i &5 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B+ Co C1 C2
D1| 54 44 22 64 54 22 64 54 27 74 64 27
12 5 22 5 32 5 27 5 37
D2| 64 54 32 74 64 32 74 64 37 84 74 37
D1 44 22 4 22 4 27 7 4 27
16 55 55 22 65 55 5 32 65 55 S 27 ° 55 6 37
D2| 65 54 32 75 64 32 75 64 37 85 74 37
D1| 50 39 19.5 | 60 49 19.5| 70 59 295 | 80 69 29.5
20 55 19.5 55 29.5 55 295 55 395
D2| 60 49 295 | 70 59 29.5| 80 69 395 | 90 79 39.5
D1| 54 42 21 64 52 21 74 62 31 84 72 31
25 6 21 6 31 6 31 6 41
D2| 64 52 31 74 62 31 84 72 41 94 82 41
D1| 60 46 23 75 61 23 80 66 33 95 81 33
32 7 23 7 38 7 33 7 48
D2| 75 61 38 90 76 38 95 81 48 | 110 96 48
D1| 66 52 26 81 67 26 86 72 36 | 101 87 36
40 7 26 7 41 7 36 7 51
D2| 81 67 41 96 82 41 101 87 51 116 102 51
50 D1| 74 o 56 o8 28 89 9 71 43 28 94 9 76 a8 38 | 109 9 91 53 38
D2| 89 71 43 | 104 86 43 | 109 91 53 | 124 106 53
= &5 D E K1 M N2 (] P1
D1 .
12 i — |M3%x05 ®&6| 35 5 M5x%0.8 $4.3 (BLN) ELY ¢6.5 (@) #LUM5%0.8 (H@E)
D1
16 02l ~ 6.2 |M4x07 E&8| 35 5 M5X0.8 $4.3 GBLN) FESCY ¢6.5 (@) $£U'M5%0.8 (/)
D1 .
20 ool T 122 |M5x0.8 E&10| 45 5 M5%0.8 $4.3 (BLN) ESY ¢6.5 (A@E) #LUM5%0.8 (H@)
D1 .
25 o2l ~ 122 [M6X1 FE10| 5 5 M5X0.8 ¢5.1 GALRN) ECH  ¢8 (@) HLUM6x1 (HH)
D1 .
32 ool 485 182 |M8x1.25#&12| 6 75 Rc1/8 651 (BLA) E<CY  ¢8 (@A) sLUM6x1 (i)
D1 .
40 o2 56.5 182 |M8x1.25&&12| 6 7.5 Rc1/8 $6.9 GALN) EE<H ¢9.5 (@) #&LUM8X1.25 (/i)
D1 .
50 D2l 70 248 |M10x15®&15| 7 9.5 Rc1/4 $6.9 (BLN) E<H o111 (@) $LUM8X1.25 (H@)
= e P2 Ps Pa R S Ti U v w X Y Z  [EBELALbE
D1
12 Ergcwass;zﬂmsxos 9.5 45 — 25 16.3 | R16 6 5 - — 1 M3
D1 ‘ .
16 EE(‘ 1) $6.55 £ UM5X0.8 9.5 45 - 29 19.8 | R19 8 6 - — 1 M3
D1
20 E@cwass;o“msxos 9.5 4.5 — 34 24 R22 10 8 - - 1 M3
D1 ‘ .
25 EEE<")¢8 BEUMEX 1 1.5 55 - 40 28 R25 12 10 - — 1 M4
D1
32 EF;E(“’)({)S HLUMEX1 115 55 4.5 44 34 R29.5 16 14 15 13.6 1 M4
D1 .
40 E@Gw%a;vmsmzs 15.5 7.5 45 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
D1
50 D2l EE<CH ¢11 LUMBX1.25| 16.5 8.5 8 62 48 R41 20 17 21.6 19 1.6 M6

E:D1IEX FA—7255~15 (¢501E10~20) mmDHZE,
D23 X hA—72716~30 ($501321~40) mmDiFE,
*—EEfT L EAEBGIFE) LTHNET, 120x—TJ & ZBELZE L,

97
2014 10



—

@ p12~ 25

7177 )V A FO—55ASEEFTER (mm)

A+ (ZhO—71X2+ X hO—%72X2)

w Bi+ X hA=%> Cot (X hA=71+ZX bO—=72) Bi+ X hO=71
Co+ X bO—=72 Ci+ZXbEa—=71
@ U Ni_ 2-0 520 m| N1 M
$20 - $25 / /
o a— F i >
4;=;,/ L ] 9
= —ﬁk‘\—/\/\
2 % D T (2\ &
®) S CO o 1
Lo S=E=T=T=1=1= =T=r=rr=r=rv=r= W
M,
@ _W _ Ps Ps _W _
— Ps,| Ps | —ER | 70,080
16 4ERH
47 2-P1
16
E
<
Ay FH
hartiele Oz ¢ 120852,
@ $32~ ¢50
A+ (X2 bA—71X24+ X bA—72X2)
D Bi+ZX hO—%2 Co+ (ZbhO—21+Z bO—%2) Bi+X hA—74
S Co+ZXbO—=72 Ci+ZXba—=71
U T4 N1 2-0 RO N1 M
\ ;
an\ - M i \
XJ i 1 | \ 2l \
% [
0 N NN a Vs Yar) Par) ) (AN
& i — L — p &/
% g —— - =—— ®
2-P2 2-P1 _W _ P4 P _W _ 2-P1
» —EE o by = 2075948
(@O K) AEFAT

98 KOGANEI

2

%21y FH
Etik

2014 10



- S ZHEDY L4 (CTAW) %2124 (CTAWS)
S 5~15 (¢50/210~20) 16~30 (¢501321~40) 5~15 (¢50/310~20) 16~30 (¢50(321~40)
i &5 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B+ Co C1 C2
D1| 54 44 22 64 54 22 64 54 27 74 64 27
12 5 22 5 32 5 27 5 37
D2| 64 54 32 74 64 32 74 64 37 84 74 37
D1| 55 44 22 65 54 22 65 54 27 75 64 27
16 5.5 22 5.5 32 55 27 5.5 37
D2| 65 54 32 75 64 32 75 64 37 85 74 37
D1| 60 49 245 | 70 59 245| 80 69 34.5| 90 79 34.5
20 55 245 55 34.5 55 34.5 55 445
D2| 70 59 34.5| 80 69 345 | 90 79 44.5 | 100 89 44.5
D1| 64 2 2 74 2 2 4 72 4 2
25 6 6 S 26 6 6 6 36 6 8 6 36 36 o 6 8 46 36
D2| 74 62 36 84 72 36 94 82 46 | 104 92 46
D1| 70 56 28 85 71 28 920 76 38 | 105 91 38
32 7 28 7 43 7 38 7 53
D2| 85 71 43 | 100 86 43 | 105 91 53 | 120 106 53
D1| 76 62 31 91 77 31 96 82 41 111 97 41
40 7 31 7 46 7 4 7 56
D2| 91 77 46 | 106 92 46 111 97 56 | 126 112 56
50 D1| 74 o 56 o8 28 89 9 71 43 28 94 9 76 38 38 | 109 9 91 53 38
D2| 89 71 43 | 104 86 43 | 109 91 53 | 124 106 53
7 &= D E K1 M N1 (o] P1
D1 .
12 0a] ~ — |M3x0.5 ®&6| 3.5 8 M5x0.8 ¢4.3 GBLR) ESY ¢6.5 (@A) $&UM5X0.8 (MEE)
D1
16 o2l ~ 6.2 |M4x0.7 #&8| 35 8 M5x0.8 $4.3 GELRN) E<Y ¢6.5 (@) $LUM5x0.8 (fmE)
D1 .
20 0a] ~ 12.2 |M5%0.8 #&10| 4.5 9.5 M5X%0.8 $4.3 GBLN) ESY ¢6.5 (M@ $LUM5x0.8 (M)
D1
25 o2l ~ 12.2 |M6X1 #&10| 5 10.5 M5x0.8 $51 GALN) ELSY ¢8 (@) sLUM6eX1 (M)
D1 .
32 02l 48.5 18.2 |M8x%1.25 12| 6 9.5 Rc1/8 $51 BLN) ESCH ¢8 (@) HLUM6x1 (fE)
D1 .
40 02| 56.5 18.2 |M8x1.25 #&12| 6 10.5 Rc1/8 $6.9 (BLN) E<H ¢9.5 (@) H&LUM8%1.25 (WHiE)
D1 .
50 02| 70 24.8 |M10x1.5 ®&15| 7 11 Rc1/4 $6.9 (BLN) E<CH o111 (l@E) $LUM8X1.25 (H@E)
= B P2 Ps Pa R S Ti u v w X Y Z  [EEELAMNK
D1
12 E@cwe.%;zﬂwsxos 9.5 4.5 — 25 16.3 R16 6 5 - - 1 M3
D1 ‘ .
16 EE(‘ 1) $6.55 £ UM5X0.8 9.5 45 - 29 19.8 R19 8 6 - — 1 M3
D1
20 E@cwa%;o‘msxos 9.5 4.5 - 34 24 R22 10 8 — — 1 M3
D1 ‘ .
25 E@mms BLUMBEX1 11.5 55 - 40 28 R25 12 10 - — 1 M4
D1
32 Emﬁ:cws HLUMEX1 1.5 55 4.5 44 34 R29.5 16 14 15 13.6 1 M4
D1 .
40 EEE(“U(I)Q.S?SJ:UMSXLZS 15.5 75 45 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
D1
50 D2l EE<CH ¢11 EUMBX1.25| 16.5 8.5 8 62 48 R41 20 17 21.6 19 1.6 M6

E D1EX FA—72#5~15 (¢ 501210~20) mmDiFE,
D23 X hA—72716~30 (¢ 501521 ~40) mmDHE,
—EEft R U EABGIR) LTHENET, 1290—J & ZBEL 280,

99
2014 10



Ov ReEimS R UEETER (mm)

OEER. HHEER,. 5LARENS
@ p12~¢25

B2 (BAEEF 3B+ X hO—7)

H

J

F (BLABENR IFF+ X hO—7)

@ 932~ 100

(BHEAZ(E p50F T)

Bz (EABIENHS 13B2+ X hEI—7)
I

F (BLABEIIGF+X bA—7)

H
-~

' j
3 [ — 2 ﬂ:f—\ %
— %}L/ _ i x
|
vl -
ZmEitE K w _%F
ZEhE —H K2 _
W
—EE
7 #5 B2 F H 1 J Kz M v w
12 17 5 10 8 4 M5 x 0.8 35 6 5
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 35 8 6
20 225 55 15 12 5 M8 X 1 45 10 8
25 24 6 15 14 6 M10x1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 11 M18x1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18x1.5 7 20 17
80 44 11 30 32 13 M22x 1.5 9 25 22
100 50 12 35 36 14 M26 % 1.5 9 32 27
g Oy RERSBUMRICRYMFIZ ) E8Ta42 b U440y RKIVRERABELTVWET, FME74R—JF ZBL &L,
‘fyD_T_I'if (mm)
Bi (5 iABEREB1+ X hO—7) = == B G L
-8 16 55 15 9.4
20 55 15 12
25 6 2 15
| 32 7 2 21
. % 40 7 2 29
§ % 50 9 2 38
63 9 2 40
] 80 11 2 45
100 12 2 55

100

Q@p121ICIEHY EE A

2014 10




EEDHDEFNES

[ ] - coa| ]

U HE P12~ $1007%5

PP S
CDA 24— K @Ay K, ZUEFH. 727N O=7,
OrJ2ba—7. MEREER. T>Fx-7T2 ) 4H

CDAL— X7 I70y KY L 4 H# N . . . <
1 I BMBHET A7 A-T L) ARG ohESA, £LRZ
A=K ULHdDPp16X5, ¢p25X5, $50x10. ¢63X10. ¢$80X10iC

mteE . BRI S hERA, (EH2VADBERIIMFIIONET, ) i
1 7— hEEE ITRTOIY L EE,. 4001 >O0—ft (-G) ICERWFIFShEE A,

@1ty F2ANTY, 2 BUBHOANY ML T2 70X bA=T2UEZDOT Y CZ1l 2917
3 T IaBR Hy FYU>Z rn-—fony Rl $RTOYY > 4E 94001 > 0—
7 JLEZ£ER FG)ICIRBFIIohELA,

3:0>7Z2MA—TY )Y HEFRERS V4. T2 RFx-T2 U > 2LS5
1213, ERTEEEA,
4:7-r2BEOAXERALETY,

7— I\ﬁgvlf (mm) 5 : ¢6. ¢p8. p10ICIEHIEE Ao
@912~ 16 . @ $20~ ¢100
G oL D 4-¢K -~ c .
i % }) / R BEDPZL. T i /7
++ 4 |
= N7
S - = ] T g -
« | DT D N ’ ] e
"’l 1 - -
F B 2-¢J
F B 2-¢J E | A
E A -
E D p50D Ao
L J:INDEAIY
p12~ ¢ 80F o N /E $100H 0. N /ﬂ
| /|
o_l T i o T f
S ‘ 1 [ < 1 |
HE 8
P ©5| A B © D E F G H 1 J K L N (o] P Q R S HEg
12 44 | 34 | 25 |16.3 |125 | 8 2 |295| 45| 45| 55| 11 |12 27| 95|M5 | 17 | 89| 50
16 48 | 38 | 29 [19.8 13 8 2 [335| 45| 45| 55| 11 |12 27 | 95| M5 | 19 | 941 62
20 54 | 44 | 34 |24 |15 92| 32 (165 | 7 45 | 55| — [12(12,20)| 27 | 95| M5 | 24 |12 84(87)
25 64 | 52 | 40 |28 |16.5 (107 | 32 [175 | 6 55| 6.6 | — |[14(14.22)| 33 |105| M6 | 26 |12 104(108)
32 68 | 56 | 44 |34 |17 |112 | 32 |19 8 55| 66| — [14(14.25)| 33 |105|M6 | 30 |13 126(131)
40 78 64 52 |40 182 (112 | 32 |19 7 66 | 9 — |20(20.30)| 4.4 |14 M8 &8 || 18 160(168)
50 96 | 78 | 62 |48 [22.7 |[147 | 32 |22 8 9 9 — |20(20.35)| 4.4 |14 | M8 | 39 |15 220(232)
63 108 90 75 |60 252 (162 | 32 |24 85| 9 9 — |20(20.35)| 4.4 |14 M8 46 | 16 300(312)
80 134 112 | 94 |74 |305 (195 | 45 (33 |12 |11 14 — |25 6.6 |21 M12| 59 |22 644
100 160 | 134 | 114 |90 |35.5 |23 6 |40 [14 |14 |16 — |30 14 | 21 M14| 71 |26 |[1172

BE:( )rx7T70y RY UL 4H,
( YREE2EDHZE. A8 ~v FMAUA. A4l oy KM,

T— hEEBUTAE cozroyrvuvsogs)

Ov REI 7—h&Ety MIFEFEATUVE, RUWIDOFILEEFEALTLSV. ZOR. Oy RAN—% D) 2 ZREFCEY I TN32
KORIWEIDS B, 7—rEBEICELGZRDOARIVMEAEZRIHA L, 7—b2BE0y RAN—ZHFEDHIC L TBFIF T EZE 0,
BH. pA0DBERFOESEFEAL T LIV,

Av RE]] 7— b&Ety MIRFOENEDOFRIL M EFERLTEZEL,

ZDFRI b EHT

118
2014 10



7250 BHER (mm)

@ p12~ 16 @il @ $20~ »100
¢12~ ¢ 80F ¢100/
N N
BE) T (BE)
BF BB %4 G BE B8 QE{ i
(T) #BG BL | @) 4-¢BP BL | <
| 986
| Q IF Q
X T I [ A |y L/ BE; |
N e R ot | D 8 T
7] =9 11 @C’ a = 9 41
@] H pronbilic !
— = SO O T
2-pBP
ME
= #5| N P Q T BB BC BD BE BF BG BJ BK BL BP | #E&Eg
12 12 95 | M5 16.3 6 28 — 50 38 11 10 55 3.6 45 55
16 12 95 | M5 19.8 6 32 — 54 42 11 10 55 36 45 71
20 12 95 | M5 24 6 36 24 58 46 15 10 55 36 45 101
25 14 105 | M6 28 8 42 28 68 54 17 11 6.6 4.3 55 160
32 14 105 | M6 34 8 48 34 72 58 22 11 6.6 4.3 55 186
40 20 14 M8 40 8 58 40 84 68 28 15 9 5.3 6.6 335
50 20 14 M8 48 8 66 40 102 82 38 15 9 5.3 9 447
63 20 14 M8 60 8 78 50 116 96 40 15 9 5.3 9 501
80 25 21 M12 | 74 12 100 70 142 118 45 22 14 73 | 11 1414
100 30 21 M14 | 90 20 116 80 170 | 142 55 23 16 152 | 14 2606
JVEREETER mm)
@ 12~ ¢40 @® 50~ $100
CA CsS CA cS
cc _cJ M cc_cJ ©)
cG CTCP CT G| cu CT._CP _CT
T $CF#2 x
H__ | L1 I N[ 1/
- AP : N AN
/\ — — E 8 /( \  p——  p— o
S <\/ A & / =1 [-==1 5 °
m % | F »CD* >’\TLJ7<
4-¢ CK T ¢ CE /L J\
PA1
PA1 4-¢ CK
12~ $100F3 & h
0_ N /g gl o o
(XFy TV T2MEf)
”,;I:E } } (ZFy T 2T 2(@1t)
#E i
& #5/N|[o|P| @ | T|cAa|[cB|cc|cb| CE |cF|cG|cd| cK cP |cs|cT|cu|pai|PBi|PC| PD [PE: |EEg
12 12| 5|85 M5 [163[ 15|12 |11 |[p75 43%[rs | 4 | 4| 55 4321 25[ 3 [R6 [15 [106(0.7 | 4w | 25| 30
16 12| 5|85 M5 (19817 |16 |12 |Ri0 | 53%|r6 | 4 | 5| 55 582129 | 3519 17 [126(07 | 58 | 3 | 40
20 12| 5|85 M5 |24 |25 |22 |17 [R14 | 83%4R11 | 4 | 8| 55 834 |34 | 52R2 [24.4{196(09 | 88 | 6 | 75
25 16| 610 | M6 (28 |25 |26 |17 |R16 | 8'3%4R11 | 4 | 8| 66 834 | 40 | 52|R25 [24.4(19.6/0.9 8s | 6 | 100
32 16| 610 | M6 (34 [29 |34 |19 [R20 [10'§0%4R125 4 | 10| 66 |[12134|44 | 8 |R295[34 [29.2/09 | 108 | 8 | 165
40 20| 8183 | M8 |40 |29 |34 |19 |R20 [10304[R125] 4 | 10| 9 12184 | 52| 8 |R35 [34 29209 | 108 | 8 | 200
50 22| 813 | M8 [48 |32 | — |19 |R17 |14*§O8|R14 | 5 | 13 |9E¢1¢17| 20138 | 63 [125[R415555 |47 [1.15(143833134| 315
63 20| 813 | M8 |60 |32 | — [19 |Ri7 [147398|R14 | 6 | 13 |9E<H920| 20188 | 76 [15 [R505/60 [52 [1.15(14:383913.4| 495
80 30 [12 [18 | M12(74 |52 | — |32 |R¢4 |20'8" [R20 | 7 | 20 [148¢h 922 32138 | 95 [16 |R62574 |66 [1.35205388919 [1110
100 30|14 (21 | M14|90 |52 | — | 32 [Ro4 |20%3" |R2t | 7 | 20 [16E<¢1 26| 32138 |115]16 |R755[74 |66 |[1.35(20:3389/19 |1490

F1 :CD=7LEX£EBHRDIEEFHERE,
2 : CF=HF 2 ENEHTTRERAFE,
BE : 912~ ¢p50IE. RIL F2ARICE DT T ELW ET,

119



17, BERY(T

#\sERy
ENES
— CDAS
A —— 1000mm
B —— 3000mm
G— 300mm

ZE135— &|EiEm a1 7
ZE235—— |EESR AT

ZE101 — HER 217
ZE201 — HHER (1T

@t XAy FOFMII.

M8 % 7 %1t (ZE175. ZE275M#)

FIRAT 1
FIRAT 1S
EZNIp

EZNIE

DC10V~28V
DC10V~28V
DC5V~28V
AC85~115V
DC5V~28V
AC85~115V

TITR=Y EZBLEE W,

1) — RiRtEH L
)— RiREH L
) — FHRIES U
)— REREHL

LY Ay FERAERN\VU I NO—T

ZE155 — |EES 2147 TR DC4.5V~28V 1) — Figt&H L

ZE255 — EER 24T TR DC4.5V~28V I)— KigEHL

ZE102— HiERs (7 Fopafs  DCIOV~28V ) vemsi L
AC85V~115V

zZE202— HiEs s (7 gwas  DOIOVA28YV ) gg by
AC85V~115V

ZE175 — |EES 217 RRM DC4.5V~28V ) — Rigt&H L

ZE275 — |EES 24T TR DC4.5V~28V I)— KigEH L

UYLy FOREEE

OmiERT (7 -
) SR
SULER B
Tk A SERA Ll
6~12 30 10 5
16~100 10

A X A= 75mmTO{ERST I HRIRET T,
U F=N=Fy THELCRIBENHVETDTIERSLEE L,

O5EES (T -
S i1 Sl 2{EE AT
U LERE TERA B 1B fS
12 30 10
10
16~100 10
T U A4y FEREER - hE - mRRRELE

@OLDNBLEWZIHET L, Eo Y XAy FEIUEF2—TD

24y FRFBICZ > TRBTHIENTEET,
QL1 U DFEFF I ML IE0AN-m~0.2N- mIBEIC L TL &L,

OFENEEH : ¢

EXNDPBELTEH XSy FHAONLTHLS, EBHICEX MY
PRABICEHL T, OFFF 2 TCHEREREVNVET,

@I5E: C

EXRDPBEHL YRSy FHPONLELED 5.
WAHEICHEE LT, OFFT 2 TOMBE LV WET,

OEERT 1T

EXh2%

mm

B & 6 | 8

10 12 16 20

25

32 40 50

63

80 | 100

{EBHEEE - ¢

1.8~30|1.8~30(2.0~3.2

2~535~75

4~8

3~7

3.56~75/3.5~7.5/4~8.54.56~9.5(4.5~9.0

s E:C 0.2LF

0.5L1F

REBEME

% LRISEETT,

OEERI(T

mm

EE & 12 16

20 25 32

40 50 63

80 100

{EENEEE @ £ |[4.5~85

5.5~9.5/9~13.5|10~15.5

8~12

8.5~14| 9~15 |10~16

11~16[11~16.5

I #=:C 1.0l

2.0LLTF

3.0LLF [2.5L1F

ReREME

10

f#% : LRISEETT,

120

2014 10

C (i57%)

pi
OFF

- )
} C (i57%)




YAy FORME

@ p6~¢12

[S=gesm]

HERE, Oy RAIZ hA—7 I FOBRHIZAEE
£IEOE ANy MR hO—2 I KOS IE
BENPIEERMNEE AW ET, B2V XMy FER
—ﬁt WM TEIS ReRHET 3581200 T

c.-*ﬁnk(f é\,‘
(E2H 2Ly FHV) AR EDEREBAB
EFBNET, )

@ 416

g2l

®B. ®. OPAHRDWThAIEICE F135 2 &I
£oT, Ay REAlBLUANY R -2 I K
DIEENTEET,
(oY XA v FHY
EPBHNET, )

U AREDLREBAB I

AMO—20I REHE YA v FRITHIE

@ $20~¢100

1 ©

REEED @miz p32015B4,
®. B. ©. ODOAROWF I 1EICE T2 2
& -T, Oy REAlBLUAyY RIX hOE—2 T
S ROMEN TEET,
(E2H A vy FHV) AR EDEREE#BA3
ENBYNET, )
=L ¢32, $40. $50. OB, ZE2[(]]
Yy FIERMIF IS hERA,

YAy FETRIOME

(RbhOFEIISZEE) ICRYFII2 &, X O Y7I/ KT
RTZy M ELHY ISy FOREBREMBICEET,

ORYVF—-RIUVH . ==
EELRAVU S
ST =71 7T R\
.II\\EIII\&{ 7 .ﬁgll\\94 j
.Egﬁ/ o mm .Egﬁ/ mm
e % 6|8 |10|12|16|20 |25 (32|40 |50 |63 |80 |100 = %12 |16 [ 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X SHER 728 83| 7| 711 |11[13.5145/125 15|20 |25 X RAERS 25| 25/ 65| 65 9|10 8 |10.5/15.5|20.5
NYIME(R) | — | — | — [10|10[15 |16 [15.516.5(15.5/ 15|20 |25 NYF(-R) | 5.5 55[10.5(11.5] 11 | 12 | 11 [10.5[15.5|20.5
v TAET 1 0.3|1 41 4|75 9| 85105(14.5(16|20|25 v AT -0.5( -0.5| 3 45| 4 6 | 10 |[11.5/15.5/20.5
N2INfE(R) |— | — | —| 6| 6|85 9| 6.5 85[11.5/16|20|25 N IME(-R) | 1.5] 1.5 4 45 2 4 7 |11.5/15.5/20.5
O HLEET o OFRHEER -
ne Z| 96 | ¢8| 10| p12| p16| p20| p25| $32| p40| 50 ne Z| 96 | ¢8 |p10|p12| $p16| $p20| p25| $p32| p40| $50
15511 15511 14511 14.5‘}11 15.5'}11 17‘5511 17*}13 105;}1 105521 955}1 10511 11511 13511 12.5'}23
X 17218 |183[ cnlsemlons X -]
25%2| 25%2| D 47#2|94 5#2|3() 57232 52| 327%4 20.5%|20.5%|19.5%|207#2| 2672|2872 (27 5%
Y 1 03| 1 1 1 45| 55 | 65 | 75 | 105 Y - - |-835|-35| 0 1 2 3 6
A1 2 bA—-75~16mmDizE  F2: X FA—716~30mmDiEE A1 2 bA—-U5~15mmDKE  F2: X FA—716~30mmDiFE
A3 X FA—=710~20mmDHE F4: X hO—721~40mmDiFE A3 X MA=710~20mmNDHE F4: X hO—721~40mmDigE
@5 [ASEEHS mm @35 FARENZ mm
@ne Z| ¢6 | 08 | 010| ¢p12| p16| $p20| p25| $32| 40| $50 wne % 96 | ¢8 |010| p12| 16| $p20| 25| $32| ¢40| 50
X 72| 8 83| 7 7 11 11 [13.5|14.5(125 X - - 25|25(65[(65| 9 10 8
o1 | Qi1 |12 5iE1[{ 41|13 51|15 5! [14 523 4531 | 453 | gF1 | 9FE | QiF1 (141|103
Y 11 10.3|11 = = " = - - - Y = = - S = " = = =
197%2|19%2(92 522/ 24722|28 522/30 52|29 524 14.5%2(14.5%2|187%2195%2 24722 2672| 2524
#1: A MA=75~15mmDiFE  F2: X hA—716~30mmDiGFE #1: A hA=75~15mmDiFE  F2: X hA—716~30mmDiHE
A3 2 MA—=710~20mmDHZE E4 1 X MO—721~40mmDHE A3 2 bE=710~20mmDiHZE F4 1 X hE—721~40mmDGE
Y
i
. . - gﬂﬂ
ORXJ/I70OY REYHIUVEY
S =] | i e\ S
BEERI(7 y BEERY(7
OEE mm O@EH mm
22 # 20 25 32 40 50 63 22 # 20 25 32 40 50 63
X SAER 17.5 17.5 225 245 275 30 X TAET 13 13 18 20 23 255
NUNME(-R) | 215 | 225 | 245 | 265 | 305 30 NUISfE(R) | 17 | 18 20 22 26 255
v RHER 10 9 14 14.5 14.5 16 v RHER 5 4.5 4 6 10 11.5
N2 13 (-R) 8.5 9 6.5 8.5 11.5 16 N2 N (-R) 4 4.5 2 4 7 11.5

2014 10

KOGRANEI 121



omOw REVHIUUS

) \u— =N :
CE:\p:
i
X
BBz BEER517
O@EH mm @EHZ mm
ne % 6|8 |10(|12|16|20|25|32|40|50|63|80|100 wne %/ 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X FAERS 72|8 |83| 7| 7|11 (11 [135[14.5/12.5/15.5120.5[25 X FAER 25(25| 65| 65| 9|10 | 8 [10.5| 16 |20.5
N2IE(R) | — | — | —|10[10|15[16 [155[16.5/14 |15 [20.5125 N2IMt(R) | 55| 5.5 [10.5[11.5] 11 | 12 | 9.5/10.5| 16 [20.5
v RER 55(5.8|6 [10|10|14(1451155|17.5(16.518 [26.5(31.5 v FAERS 55|55 | 95(10 11 | 13 [12 [13.5]| 22 |27
NUIfH(R) | — | — | —|12|12|15|14.5) 65(155(15 |18 |26.5(31.5 N2I¥fH(-R) | 7.5 | 7.5 |10.510 2|11 [10.5|13.5| 22 |27
A
@ EEh7Z mm @ HE) mm
e Z 912 | ¢16 | 20 | 925 | $32 | $40 | ¢$50 s Z 912 | ¢16 | 20 | 925 | $32 | $40 | ¢50
X 15#t 151 143 |14, 5% |15 5% |17 5% 16.5%3 X 10.5%1|10.5%!|9.5&1 103! 113 13#1 1233
252 | DgiE2 242 | 24 5i#2| 30.532| 32 52| 31 54 20.5%2|20.5#2| 19 532 202 | 2632 28F2 | p7iE4
Y 7 7 11 11 135 [145 |[125 Y 2.5 2.5 6.5 6.5 9 10 8
A1 X hA=75~15mmDigE F2: X hO—716~30mmDigsE A1 X hA=75~15mmDizE  F2: X hO—716~30mmDiGE
A3 2 bA—-710~20mmDFZE F4 1 X A= 721 ~40mmDIEE A3 2 hA—=710~20mmDiHE F4: X O—721~40mmDI5EE
OFUBER YV UVY
X X_ Y Y
|
r@@ \ i = :dtﬁ (=192
@[ =] \ -y == [ Ta—
WEERS 17 BEER517
@ ET mm O@ET mm
s % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 2 % 12 |16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X FAER 7 711 11 [{13.5(14.5[125| 15 | 20 | 25 X EAET 25| 25| 65| 65/ 9| 10 8 [10.5/15.5|20.5
IN2XE(-R) | 10 [ 10 |15 | 16 [15.5[16.5(155( 15 | 20 | 25 NYfF(-R) | 5.5 55[10.5(11.5] 11 | 12 | 11 [10.5[15.5|20.5
v IRHET 41| 4| 75 9| 85|105|145| 16 | 20 | 25 v IREER -0.5(-0.5( 3 45| 4 6 | 10 |[11.5/15.5/20.5
N IME(R) | 6| 6| 85 9| 6.5 85115/ 16 | 20 | 25 N INE(R) | 1.5] 1.5] 4 | 45| 2| 4| 7[115/155/20.5
OB o @SN -
e Z| 912 | $16 | 20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50 e Z 912 | $16 | ¢20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50
X 15&t 15&t 143F [14.5% |15 5%1|17 5% |16.533 X 10.5%1|10.5%"| 9 5! 10%! 11#! 13#! 1233
252 | p5#2 | 242 |24.5%2|30.5%2|32.5%2|31.5% 20.5%2|20.5%2(19.5%2| 202 | 22 | 2g#2 | 274
Y 1 1 4.5 5.5 6.5 7.5 10.5 Y -35 | -85 0 1 2 3 6
A1 X MA=75~16mmDFZE  F2 1 X MA—716~30mmDIBE A1 X MA=-I5~16mmDFZE  F2 1 X MA—716~30mmDIBE
A3 X2 hE—=710~20mmDHE F4 1 X hE— 721 ~40mmDGE A3 2 bA—-710~20mmDHE F4: X FA—721~40mmDIEE

122

2014 10



@717 VA NO—ItEIBIUYY

X X Y. Y
T
T @l =11 S\ == \—
— [ III@I:J ST =71 ] E%E:
WEESR5 17 BEER517
A A
.Egﬁ’ mm .Egﬁ’ mm
s %12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 2 %12 |16 [ 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X SR 7 7 |11 11 [13.5{145|125| 15 | 20 | 25 X SHER 25| 25/ 65| 65 9| 10| 8 |10.5/155|205
N¥ft(-R) | 10 | 10 |15 16 |15.5(16.5(14 15| 20 | 25 N2ME(-R) | 5.5 55[10.5(11.5] 11 | 12 | 9.5[10.5[15.5|20.5
v FHER 4 4| 75| 9| 85|10.5/|145| 16 | 20 | 25 v FHER -0.5( -0.5[ 3 45/ 4 6 (10 |11.5[15.5|20.5
NISfE(-R) | 6| 6| 85| 9| 65| 85135 16 | 20 | 25 N INE(R) | 1.5] 1.5 4 | 45| 2| 4|9 [115/155/205
@ HLHEENZ mm @ HH BB mm
e Z| 912 | $16 | ¢20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50 s Z 912 | $16 | 20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50
X 155;1 1531 143! 14_5511 15_55;1 17_5ii1 16.533 X 10_531 10_5511 9_5-};1 10511 113 135;1 123
25};2 25§i2 242 24_5512 30_5§i2 32_55§2 31_5};4 20_5§i2 20_5512 19_5-;12 205;2 265i2 285i2 274
Y 1 1 4.5 515 6.5 75 |10.5 Y -3.5 -3.5 0 1 2 3 6
A1 2 MA—-U5~15mmDFZE  F2: X bA—716~30mmDIZE A1 2 MA—-U5~15mmDFZE  F2 1 X bA—716~30mmDIFE
A3 2 bA—=710~20mmDHE F4: X FA—721~40mmDIGE A3 2 bA—=710~20mmDHE F4 1 X FA—T721~40mmDGE
@5 AEEZ mm @5 AEEZ mm
e B 912 | ¢16 | 20 | 925 | $32 | $40 | ¢50 ) Z 912 | ¢16 | 20 | ¢25 | $32 | $40 | ¢50
X 7 7 11 11 135 |145 |125 X 2.5 2.5 6.5 6.5 9 10 8
Qi1 9l |12 5F| {4E 13.5%1| 15 531|114 533 4 5% | 4.5F gt 9. 5&! gl 113 1038
19#2 | 19#2 |22 5%2| D4#2 | D8 52| 30.5%2| 29.5%4 14.5%2|14.5%2| 18 | 19,532 2472 | pgiF2 | D54
A1 2 bA=75~15mmDizE  F2: X FA—716~30mmDiFE A1 2 bA=-75~15mmDigE F2: X FA—716~30mmDiGFE
A3 2 bA—-710~20mmDFHE F4 1 X FA—T721~40mmDIEE A3 2 bA—=710~20mmDFHE F4 1 X A= 721 ~40mmDIEE
omiEEER L YUY
Y
=\ \— = -
S =] T\ I \v—
X/
WEERS 17 BEER517
@EENTZ mm OEEN mm
s % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 s %12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X 10 | 10 (15 16 |15.5/16.5|15.5|17.5/26.5|31.5 X 55|55 (105115 11 |12 | 11 | 13 | 22 | 27
Y 6 6 | 85| 9| 6.5/ 85[11.5/13.5|18.5|23.5 Y 15|15 4 45 2 4| 7 9|14 |19
123

2014 10



eOVJ/A+O—otEVYIUVE

=\ = 1§
ST =1 e
X

BEEII1T BEERI1T
OEENfZ mm OEENH mm
e Z/12 (16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 s #/12 (16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

X 15 | 15 | 20 |21 |20.5|21.5|20.5|22.5|31.5|36.5 X 10.5/10.5|/15.5|16.5| 16 | 17 | 16 | 18 | 27 | 32

Y 12 | 12 | 15 [145/13.5/15.5(12.5/13.5/18.5|23.5 Y 75| 7.5/10.5/10 911 | 8| 9(14 |19
OIL Y RF—TEVHIuUv4y

Y
[
ﬁmj%jtm =
2l =] ee— [
LX

BEESI1T WEESI1 T
O~y REITY R¥—7 - OOy RAITY R¥—7 -
e Z| 16 20 25 32 40 50 63 s Z| 16 20 25 32 40 50 63

X 155 | 205 | 215 | 205 | 21.5 | 205 | 225 X 355 | 355 | 36.5 | 455 | 465 | 555 | 57.5

Y 365 | 345 | 345 | 435 | 455 | 51.5 | 545 Y 115 | 145 | 145 | 135 | 155 | 115 | 135
BEERI(1T BEERY1T
O~y REITY R¥+—TF mm OO REITY RF¥F—T mm
e Z 16 20 25 32 40 50 63 e Z 16 20 25 32 40 50 63

X 11 16 17 16 17 16 16 X 31 31 32 41 42 51 53

Y 32 30 30 39 41 47 50 Y 7 10 10 9 11 7 9

124

2014 10




BRWEREFEEIR

AADESS

TTVVEOBMARICE, HRUBMMERLARGE2HALTVWEbNE, HBURNFEADHBDEFHY) ., SHREBAHEEETT, FLIE T
MESBL TS,

BR5V5—-RYUVS @m0y RUVS

Q@RZHE—-KIYLH @EOy KU H OMtEEmER ) 4
[ =2y 3 N =ty A 2 @I Kx—TI)H
@p6~p12 @®s16 @420 ¢p25 @ 32~ 100

€= EEEGO

il B UARA 5% YU SRED DD S TRESEREETT,

HhUIEERED
| =RV SIS BRI 70v RyYVS
@®¢6- $8- 910 @420 ¢p25 @32~ $63

€= EEEGO €= FREERD

€= EEEGO

ﬁ;ﬁut-% L AR Q’Z&;g&fim BE DI LRI PHOTRGHEIHET
HhUREEE D ¥ BLIrO—fELEBERENETD

T7AN—Y 5 BRBLTLES W,
BEUER U5
®pi12 @®s16 @420 ¢p25 @ »32~ »100

Sl -l LRIA
HhUEREED

Hta UEH
Oy KAl &

mH = EEEED

BE: D) ARIIPPHSTRMNAEILETT,
B>a17)VANO—oY U5
®pi12 @®y16 @420 ¢p25 @® 32~ 100
YAV 1N ::|
HRLCEERED

St UEH
Y420
Oy A #

= EEERO = EEERO

= EEERO

Hil - i@ LA*A

SO A7) HRUEEEE b \ )
Oy Fns B UL ARICH P DS TR ERIBETT,
F1 O EEER Y L4, A X bA—vo L8 T RE—TY OKFEEZE LRI NTEET 2HBE. AMTOBHES* 2L TR
CALAT, EX ROy RICEEEOLHBEVAIE. B TE L. FTEOEIL MITEELTL &L
T, N B L N
2 ELAEHALTRMG28AE, BTEREOT Y v &EALT o, BERMETL S £OOHFL MEDWTE 1298 -Y 2 CK
&V, (@6, ¢8. p10%FRL) (R3O

B EATHEFRAMR by NG EERGF T D) AICEEEEY H
PEHENEIICLTLEZE N,

il BHAGES vy AN Y 2N
O X kO y Rt Lot :
EX Oy g U HICIE, TE GCEFX/SF) vRE e i

SNTVETOT, REF DHEHEERAN ZHEH LS,
96, 98, p10ICIEBUEH Ao

‘}ESZEE%:LHSOGQ Y45 | 6|8 10|12 |16 |20 | 25|32 |40 |50 | 63 |80 [100
REBRFFL b

WU M3 |M3|M3|M3|M3|M3|M4| M4 |M5| M6 | M6 | M8 [M10

KOGRANEI 125
2014 10



E=E O

@7 - +2EiE. ZRNEWMIY H4ET2TI
Z2ZhO=73 ) HICIERYF IS EE A,

@77 UeBi, ZUBHI) L HEDAY K
B, F27LX A=Y EDOX bO—
JHEANZIEERY 5 hE €A,

@/ LEX£E3 MEHEWR) 4. Or
J2rO-72) 4 IRx=-T2 U
ALAHZ BB fF I 5 hE 2 A,

[ PR FO—7 |

OFREX FO— 7 DRMEAEIE. BEAKICF 1
— J OB T,
727 L. 912~ 940D X b H— 7 5mmKi
LU P50~ ¢ 1000 X b O — 7 10mmkii
iEh T —EOMBELR)ET,
F72. p6~ o 10I4FHIIE (B 5 —5EDH)
DHEBE)ET, MEBICOVWTEREFND
BB ERA TR S0,
e, By REIZY R¥—T3 ) > 4Digs
E. DT —EOMBIETEER A
[ B
1. Fa—JHPHOBAOIMEZ hO—7 13,
FEZX NO—-TDFEFELYET,
2. HI—FEODBANOMEZ bO—7 1k, E
WHDIEBEZX hO—7 &5V %7,

126

Mit&fEIE

OMEFREL ) 4. O A O—72 UL, T2 Rx—T2 ) 2400y REHERZHH
BHEMEIF. TR/ 7 7DELUTELTL AL,
I MEEER Y4 A Na— ) 2 T RF-TI ) ZNDY ) L ER

KX THEREEOL P BENHIE. BT TEEN,

OitERIER
@Z#J; (CBDA)
@®p12~¢20
29
A 20
e
N o \\ N _|920
N N
02 il
ST 50
Z fEO—7mm

@t>H¥ )4 (CBDAS)
@pi12~¢20

29

i N [#20
N

N

|
N ?]
|
\

10 50
X FEA—=7mm

OOVJArO—UYVUVY, TV RF—TIUVH

@IZ#47; (CCDA,CCDAK)
@pi12~¢20

zZ I
y

N

\_|$20

05 N
N N ¢16
r~ 12

[

7

30 150
X bA=7mm

@®t>H 1245 (CCDAS,CCDAKS)

@¢p12~¢20

30 150
X rA=7mm

2014 10

@® $25~ 40 @ $50~ »100
98 785
588
& & N
NN N
ﬁj 49 \\ ﬁj 3092 —N\
NERNZE \\ Nl lp100
N N N2 NN N N | s80] T~
\\q> 25 ™ T 196 Q}i
\\. \\\ ) \\\ ~——
10 \\\\~~—
039 039
T 50 100 T 0 100
Z fEO—7mm Z fEO—7mm
@ 925~ ¢50 @ »63~ »100
196 785 \
147 588 \
& N & N "
b1
# 98N N S T 302 \\ ™
N \\\ e N 1980 T
2 | T N | 663~
49 g2 IS 196
10 —— 039
0750 50 100 00 50 100
X A—=7mm X A—=7mm
@ 925~ ¢50 @ »63~ »100
39 302
29 \\ L 294
N@50
& NERA &
N ¢40 \\ N
& 20 N 75 196 \\
N N QR
\ \\ﬁz ™ RGN
10 Stag= 98 o=
02 29 -
0730 150 300 0730 150 300
Z FA=Zmm A MA=7mm
@ p25~ 40 @ »50~ »100
39 302
29 \ 204
N
ﬁ \{40 ﬁ \\
B 20NN e N¢100
N N N N N
\\"’%\\\ \\QBO
10 b 98 o5
$50 T~
RS
02 20
073 150 300 ) 150 300
X FEA=7mm X FEA=7mm



EELDPER

2B E— K1) 2 LR BENRS

A E— R L A5 ABEEN

w0y KEEY

ZBEMREEER

F a7V bO— 7 HHEER
F1TILZ bO— U5 ABEF

ICHEWT BEER— &V I 7 &ERENMNS £
2T T EBEL - EORETCREBNE
LBE. I72HERLTHER N HPRL R
W (BIRLAEV) BEPHYET, ZORRICR
BB L CTERAS N 3154813, BHEEEmA
BEVWAEDhEL T,

[ IVRF—TIUVF |

@HIfHE

1. DI Rx—72 ) Z0FIEICIE. 2
RKIal, 4-5R— b DNIVTDER%E
WRLET, ABRER (T¥V/-Xbt>
2) D3RI a>NLTHEE, BR— b
EHHREIN B LD LFEEE TOERE
BTSN,

2. FEHBEEDLTA—277 MNIEICTTR
STLEEN, =21 LHIBOGEICIL.
Oy VBN BRERShEWZ EFHY) ET,

1. DU CAANHIR S hAREOE . Oy Y
HHEDOM O TV BRIDERER— MIIT 7 &1
BRydeEX b Oy RPRBICRUHET

(BhAE) HRELTEKRTYT, £/ Ov Y
EXREEZX MOy KPPLU-7W LT
B RBARITIEDHNETDT, BT
FOHAIDEER— MII7E2HEL T, BE
EPIBEDICLTLEE L,

2. EEIRT. BREBILEAEETY ) D HRPHERE
h-BOBRERSS, —Bid, Oy 7#EBOH
WTWAEWMIDEER— MII7HEE S h i
RED SIAENT B LIS LTLEE L,

3. NIVTDOAR—M(NC) & Oy THAEDOF VT
WABRINEIER— MIERL TV,

OO v ViEIEDFEMREE

Oy 7H#AEE. BEDO ) > 4 1EEIFICIZEE
THRREINETH, FEITHIFET I EHTE
9, FEITHERT 3013, FEMIRMEOC.
M3X0.5 (¢ 16I1xM2.5X0.45) & F30mm®
BLUEZELAA RASFOOY Z7EX b2Z3E
GHREERUCAA, ZDEFERLUESIELETE
T, HAEIL ET. —BERICRERIRIRRE 2 RIET 5
7=HICiE, BliCHsrLdOy I+t NEHE
AMFITHE, Oy VERREOEEOY 75
v hED) CHANHEDAAE T,

1. EX by RICER (FE) 1ok
BOFTEOY I EREKETIE. SBEETY
EX b0y ROROHEL (BHA#A) £ED
BRI HNET, TDLIEBEICE. BT
Oy 7H#BOFVTO R WIIOERER— M
I7EHBIRLTH SOy THIEBEHEIRT 5 &
2L TLEEL,

2. FHTRMELTHO Y THIBOBERIBBIT
BARWBAICIE, Ay IJEI R EER Y
Oy KOAPLWEENFEZSNET, ZDED
HIBAICIE. Oy 7H#EBOFVTOAEVEIDOER
BER-MIIT7EERLTHSOY THEEER
FRLTL &,

3. K MELEN FEREONSRATEE,

Ay IARGEDEREHOFERELNETOT
KA. A EL P BVEFITERT 2 & &4,
HN—1 ETRELTLZELY,

2014 10

EPrrECFA

THES ) LA ICIE, B H Ry FAY TR Y
FIRBENTOE R A,

LBy FERYFIBICIE, B XA
vy FEYT Xy MPREIh TS T
CEAPBETT,

A1 2Y Ry FORMES S UBBERIL.
1208—S £ ZBLIZE L,

2. BESAECYIAM Y FICHFEEEFEERL -
N, REMY-UPRETHEEICE. Ak
R DET Y, HaBmERRICOVTIE,
TIIN—TEZELIZE N,

[ =S
SYLAICRET BENC. DFRERNNDT Sy
DU (ERERORERL) 2+2ICTh-
TLEE W, EEFERICEELATYEX Y
— =7 EREMREATRE. BRRLAL
EDEBRBYRERRE L T,

B

1. KoL AL EH DD BB CHEN S
AR CIEAT B & 218, ANk & TIRE
LTCEEW,

2. Hths SUBERBICTRO &S LNE N
EENTVB LS, BATEELA,
BHEH U BT 27 RIER - EHE
R E DEN

iR |

ISR TERTEE TN Mz 2581 1%
2—E > m1tE (SO VG32) HHNMEFERAL T
<F2E 0,

ZEY RIVE, 2 2 mDERIEE T E
Ty,

KOGRANEI 127



22D INE —ALEhETRD S 6, DEETH/88—
RPN TVWBENEICHIER 250 AT 5 2 & TREBICIZRES]
HWTRD S ) L E A —H— 4 RTEES, ThdIFT T
J2HCY) —XeEREICHICTEE T, Gd. INZ—WIkY
BWHANU TV ENERBEAEEEMCBBVEbE (EE 0,

(p6. 8. p10%[E<)

ENEC =61
.
C | | L - | - | |- W wEm

SYLHER EIY Ay FRE - qypﬁﬁ?ﬁ

Zl~l>2(1—/7 N INDFE NE—2RES

(BB, T2TIik
SULHEEXZMA—J1XZ O—-72)

PR R ]
PRS-

EX Oy REmiziR/ (5 — /K (22183F)

| Z3 | [Z4 ] Z10
|

ka1

Mﬂ_% —

!
)

214

e

216

B

Z21

Z25 227 Z34 Z35

Lol l) Ll 1) Lol |
:

236 237 Z44 245

U@MM@MU@M
i

247 Z52 Z54

4

L o — €@ &

Z56

M@JU@JU@JM@JM@M
f
Ll
:

i

128
2014 10




IOV VSRR U

07 AEROMAL U A —BARSATLET,
FERIEXHRICT DX L&,

o5 = OBftUCHIR :JIS B 1176 AFAMTZKRIL b
AN oxmme = rwox

BISS ) > 412 ?tﬁmu: I t\y”h EISS ) > 41 g?ﬁmu: I t-yﬂh
mm FEMH E mm AN AE
CRK124 M3x 25 CRK176 M8 X 60
CRK125 M3x 30 CRK177 M8 X 65
6 CRK126 M3x 35 5 CRK178 M8X 70
8 CRK127 M3x 40 CRK179 M8 X 75
10 CRK128 M3x 45 CRK180 M8 % 80
CRK129 M3x 50 CRK181 M8 x 85
12 CRK130 M3x 30 CRK182 M8 X 90
16 CRK131 M3x35 CRK183 M8 x 95
20 CRK132 M3x 40 4 80 CRK184 M8X 100 4
CRK133 M3x 45 CRK185 M8X110
CRK134 M3x 50 CRK186 M8X 120
CRK135 M4 x 30 CRK187 M8x 130
CRK136 M4 x 35 CRK188 M8 x 140
CRK137 M4 X 40 CRK189 M8X 150
CRK138 M4 x 45 CRK190 M8 x 160
25 CRK139 M4 x 50 CRK191 M8x 170
32 CRK140 M4 X 55 4 CRK192 M10 %65
CRK141 M4 X 60 CRK193 M10X70
CRK142 M4 X 65 CRK194 M10x75
CRK143 M4 x 70 CRK195 M10x 80
CRK144 M4 X 75 CRK196 M10x 85
CRK145 M5 x 35 CRK197 M10X 90
CRK146 M5 X 40 CRK198 M10x95
CRK147 M5 X 45 100 CRK199 M10x 100 4
CRK148 M5 X 50 CRK200 M10%110
CRK149 M5 X 55 CRK201 M10x% 120
CRK150 M5 X 60 CRK202 M10x 130
CRK151 M5 X 65 CRK203 M10x 140
40 CRK152 M5 X 70 4 CRK204 M10x% 150
CRK153 M5 X 75 CRK205 M10 %160
CRK154 M5 x 80 CRK206 M10x 170
CRK155 M5 x 85
CRK156 M5 x 90
CRK157 M5 X 100
CRK158 M5%110
CRK159 M6 x 40
CRK160 M6 x 45
CRK161 M6 X 50
CRK162 M6 X 55
CRK163 M6 X 60
CRK164 M6 X 65
CRK165 M6 X 70
50 CRK166 M6 %75 4
CRK167 M6 x 80
63 CRK168 M6 x 85
CRK169 M6 % 90
CRK170 M6 % 100
CRK171 M6x110
CRK172 M6 x 120
CRK173 M6 X 130
CRK174 M6 X 140
CRK175 M6X 150
129

2014 10





